

Data: 18.04.2025

# **BROCHURE DEL PRODOTTO**

# KERN YKN-01



Stampante ad aghi

# **CONTACT**

KERN & SOHN GmbH Ziegelei 1 72336 Balingen Germany Telefono: +49 7433 9933-0

Fax: +49 7433 9933-149

Email: info@kern-sohn.com

Web: www.kern-sohn.com



Scansiona qui per maggiori informazioni



#### **DESCRIZIONE**

• Per la stampa di valori di pesata su carta normale, indicata per l'archiviazione di documenti a lungo termine

#### **SPECIFICHE TECNICHE**

# Codici articolo, gruppi di prodotti e informazioni sullo stato

Modello codice articolo	YKN-01
Modello-Serie	YKN
Assortimento	KERN
Tipologia di prodotto	Accessori generali per bilance
Gruppo di prodotti	Accessori (stampante, ecc.)
Tipo di utilizzo del prodotto	Articolo principale;Accessori/Ser vizi
Codice EAN (Modello)	4045761151482
Modello successivo	YKT-01
Numero di tariffa doganale	84239010

#### Dati tecnici - Alimentazione

Adattatore di rete/adattatore incluso	EURO;UK;US
Tensione di ingresso	100 - 240 V
Adattatore di rete	Alimentatore

#### Dati tecnici - Condizioni ambientali

Temperatura massima di esercizio	35 °C
Temperatura ambiente minima	5 °C

# Dati tecnici - Imballaggio e spedizione

Dimensioni imballo (L×P×H)	227×236×130 mm
Peso Iordo	1,2 kg
Peso netto	0,50 kg
Metodo di spedizione	Servizio pacchi
Componenti dell'imballaggio - in peso - cartone	274 g
Componenti dell'imballaggio - in peso - plastica	274 g
Tempo di consegna	1 d

#### **FUNZIONI**

Standard







# **ACCESSORI**

Modello	Descrizione
YKN-A01	Rotoli di carta KERN YKN-A01
YKN-A02	Nastro inchiostrato KERN YKN-A02
YKA-08	Alimentatore KERN YKA-08
YKN-A01R	Rotoli di carta KERN YKN-A01R
KUP-01	Adattatore KERN KUP-01

# **SERVIZI**

Modello	Descrizione
970-015	Estensione della garanzia (+3 anni) KERN 970-015

# **PARTI DI RICAMBIO**

Modello	Descrizione
YKA-08	Alimentatore KERN YKA-08
RYKN-5001	Certificato di calibrazione in fabbrica forza / trazioneRYKN-5001